

Reiteran informes sobre la Zona Rosa

Voceros gubernamentales reiteraron ayer que en ningún momento se ha dicho que los tres detenidos tomaron parte activa en la matanza de la Zona Rosa.

Recalcaron que el único que participó directamente en el crimen, por confesión propia, es el individuo William Celio Rivas Bolaños.

Los otros dos detenidos son José Abraham Dimas y Miguel García Meléndez, quienes en sus declaraciones manifiestan que ellos pertenecen al PRTC, pero que no tomaron parte en la referida matanza de la Zona Rosa.

Estos dos sujetos prestaban servicios de cobertura a los autores de la matanza, según sus declaraciones, pero no llegaron a la Zona Rosa y tampoco tomaron parte en acciones similares, ni esa vez ni en ninguna otra ocasión, de acuerdo con lo que declararon.

Indicaron las mismas fuentes que los grupos terroristas del FMLN-FDR, han estado tratando de confundir la opinión pública nacional e internacional. Durante la conferencia de prensa ofrecida en Casa Presidencial, para dar a conocer la

—Pasa a la página 11—

Hombre que mató a su compañera captura la P. N.

Un hombre que en estado de ebriedad dio muerte a su compañera de vida el 30 de Enero, fue capturado por la Policía Nacional.

El crimen lo cometió en la Colonia Las Palmas y de acuerdo con el parte policial, se trata de José Ronaldo Rojas Hernández, quien está señalado como

—Pasa a la página 11—

Constancias de buena conducta extiende Alcaldía

Solicitudes de constancias de buena conducta extiende la Alcaldía Municipal, las cuales podrán obtenerse en el Departamento de Correspondencia y Otros Servicios.

Lo anterior lo informó el Br. Ricardo Santamaría Gallardo, jefe de esa unidad municipal, asegurando, que las personas que solici-

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

FIRMAN CONVENIO. El Presidente de la Corporación Salvadoreña de Inversiones, CORSAIN, Lic. Oscar René Álvarez Urbina y el Ministro de Educación, profesor Alberto Buendía Flores, derecha, firmaron ayer convenio de cooperación de CORSAIN con esa Secretaría de Estado, para reparar el Buque-Escuela de La Unión, en beneficio de la pesca nacional.

BAC y empresarios de Sonsonate sesionarán

Con el objeto de colaborar para la reactivación económica, la Directiva del Banco Agrícola Comercial (BAC), se reunirá con el sector productivo de

Sonsonate.

Según lo informó ayer esa entidad bancaria, dicha reunión tendrá lugar

—Pasa a la página 29—

3 millones para industria da AID

Más de 3 millones 397 mil colones donó la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) al Programa de Estabilización y Recuperación Industrial del país.

Así informó ayer, el diputado Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, explicando además que, los diputados que conformamos la Comisión de Relaciones Exteriores, hemos considerado conveniente escuchar algunas explicaciones de los ministros de RR. EE.; Planificación y Comercio Exterior.

Destino de los fondos

Es por ello que nos hemos reunido,

para saber detalles sobre la administración y uso que se dará a esos fondos provenientes de donaciones de entidades internacionales como la AID, acotó.

El monto de la donación en dólares es de un millón 359 mil dólares que equivalen a 3 millones 397 mil 500 colones, que vendrán a paliar la actividad industrial pues esos fondos serán destinados para financiar el Programa de Estabilización y Recuperación Industrial de nuestro

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Vellente.

SEMANA DEL ODONTOLOGO. Los doctores Edgardo Campos, Mauricio Novoa, Ricardo Velgar, Hugo Matasol, Delmy de Henriquez, Daisi Soriano y Oscar Atli-

lio Huezó, de la Sociedad Dental de El Salvador, informan sobre la Semana del Odontólogo, que tendrá efecto del 30 de septiembre al 5 de octubre, en el Hotel Camino Real.



CONTRADICCION. La dirigencia del Partido de Conciliación Nacional (PCN), durante conferencia de prensa ayer, dijo que el Gobierno ha caído en contradicciones. De izquierda a derecha: Mauri-

cio Martínez, Hernán Contreras, Ramiro Arturo Méndez Azahar, Rafael Morán Castaneda, Hugo Roberto Carrillo, Mario Andino, Rubén Orellana y Luis Angel Lagos.

Construcción masiva viviendas S. Miguel

La construcción masiva de viviendas en San Miguel, anunció para fines de año el Ministro de Planificación.

Manifiesto el Dr. Fidel Chávez Mena así mismo, que juntamente se hará la continuación de la carretera hacia dicha metrópoli.

La concesión de créditos en términos blandos para el sector agrícola son parte del plan de reactivación económica de la Zona Oriental del país.

Manifiesto asimismo, que ya está todo listo para iniciar la construcción del puente que sustituirá al llamado "Oro"

que destruyó la subversión.

Como se ha venido anunciando, dijo, será construido en la misma zona de San Marcos Lempa y tal como está previsto, dará movilidad al tráfico comercial de la Zona Oriental, así como a miles de miles de comerciantes y demás personas, que vienen de esa zona a San Salvador u otras partes del centro y occidente.

Con relación a la construcción de viviendas, el Dr. Fidel Chávez Mena, explicó, que todos los proyectos ya están listos, así como los financiamientos que

—Pasa a la página 29—

Reparan luego daños al sistema energético

Más ataques contra los tendidos de postes sostenedores de cables de energía eléctrica perpetraron anteayer extremistas del FMLN-FDR, en la Ruta Militar.

Los daños han sido considerables, porque la inmensa mayoría de habitantes

del departamento de Morazán, se vieron privados del servicio energético, paralizándose las actividades productivas en pequeños negocios.

Veintisiete postes fueron derribados, pero la oportunidad

—Pasa a la página 13—

Embajada de Honduras no recibe manifestantes

La Embajada de Honduras en esta capital, no recibió a un grupo de madres de desaparecidos políticos, que gestionaba una entrevista.

Con ese propósito, fue organizada una manifestación, que salió del centro de la capital, hasta la sede de la referida representación

diplomática.

No se dieron explicaciones sobre las razones por las cuales no fueron recibidos los miembros o representantes del citado Comité de Madres de Presos, Muertos y Desaparecidos Políticos.

—Pasa a la página 13—

Piden destitución de varios jefes postales

La renuncia o destitución de sus cargos de la Dirección General de Correos, del Jefe de Recursos Humanos, Jefe Regional y del Asesor del Director, ha sido solicitada.

La petición la ha hecho la Sociedad Unión de Carteros y Empleados Postales

de El Salvador, SUCPEPES, y fue presentada ayer ante la directiva de la Asamblea Legislativa, por miembros directivos y empleados de la citada Asociación postal.

Manifiestan que la ac-

—Pasa a la página 13—

Empleados Hacienda en un paro desde ayer

Paro indefinido hasta que les resuelvan sus planteamientos de demandas salariales y destitución del Presidente de la Corte de Cuentas, iniciaron ayer los empleados de Hacienda.

El documento entregado ayer conteniendo las demandas de ese sector de

los empleados públicos que incluye a todas las Direcciones Generales del Ramo, las Aduanas Centrales y fronterizas, y en él se plantean las siguientes peticiones:

La destitución del Presi-

—Pasa a la página 13—

—Pasa a la página 30—